

ВНИМАНИЕ!

Открыта подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 ГОДА:

- для участников Великой Отечественной войны – **БЕСПЛАТНО**;
- для пенсионеров – **150 рублей**;
- общая – **200 рублей**;
- для организаций и предпринимателей – **300 рублей**.

Подписаться можно в отделе «Копир» по адресу: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж), в редакции – г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (1 этаж).

Телефон для справок **2-45-20**.

РЕДАКЦИЯ.

Коротко: Лесной

На приём к депутатам

В июне депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием по личным вопросам. **4 июня** – Татьяна Константиновна Корень; **11 июня** – Геннадий Леонидович Москов; **18 июня** – Сергей Иванович Рудой; **25 июня** – Владимир Николаевич Чернышов; **2 июля** – Людмила Васильевна Есаулкова.

Напомним, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, а записаться можно по среднему телефону 3-74-51.

Назначения

Утверждена кандидатура на пост председателя МУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства». Им стал ранее исполняющий обязанности руководителя КЖКХ **Василий Анатольевич Румянцев**.

Два отделения закрыты на ремонт

С 1 июня два отделения Центральной медико-санитарной части № 91 – гинекологическое и терапевтическое – закрыты на ремонт. По словам заместителя начальника ЦМСЧ **Александра Макарова**, терапевтическое отделение разместится в помещениях инфекционного и неврологического отделений, а гинекологическое – в травматологии и хирургии. Ремонт планируется завершить к сентябрю.

Соревнуются пожарные

27 и 28 мая на спортобъектах ФСЦ «Факел» прошли соревнования по пожарно-спасательному спорту среди подразделений СУ ФПС № 6 МЧС России. В итоге призовая тройка такова: 1 место – СПЧ-2, 2 место – СПЧ-3, 3 место – СПЧ-7.

Первенство по велоспорту

В субботу, **6 июня**, пройдет открытое первенство Лесного по велоспорту. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 14 лет на велосипедах любого типа.

Как сообщает пресс-служба администрации Лесного, каждый участник должен письменно подтвердить личную ответственность за состояние здоровья. Спортсмены до 18 лет обязаны иметь при себе письменное разрешение родителей на участие в соревнованиях. Наличие шлема для всех участников – обязательно!

Соревнования пройдут в следующих возрастных категориях: юноши 14-17 лет, мужчины 18-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60 лет и старше; девушки 14-17 лет, женщины от 18 лет и старше.

Регистрация и выдача номеров будут проходить **6 июня** в физкультурно-оздоровительном комплексе «Газовик» пос. Ис с **9.30 до 11 часов**. Регистрация участников – только при наличии паспорта.

Старт будет дан в 11 часов 30 минут у развилки дорог Нясня-Косья. Дистанция велогонки – 15 км с раздельного старта с интервалом 1 минута. Финиш – у места старта. Награждение победителей и призеров состоится после окончания велогонки.

6 июня в 9 часов у центральной вахты всех желающих будет ждать автобус, который доставит их до поселка Ис, а также грузовой автомобиль для велосипедов. Обратное отправление – после награждения призеров.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до **5 июня** по телефону **8-908-631-6401** (Леонид Чернышев) или **3-24-32** (Александр Чужов).

Бронзовая «нефть»

В конце мая стали известны итоги Международного конкурса карикатур в Баку, в котором принимали участие около ста художников из разных стран. Свои работы на конкурс представил и наш известный карикатурист **Станислав Ашмарин**. Его рисунок на тему «Нефть» получил бронзовую награду.

К тому же, Станислав Николаевич, как человек, проживший в Баку четверть века, стал почетным членом Союза художников Азербайджана.

Соб. инф.



Рисунок (С. Ашмарин) «Нефть. Земной шар».

В городской Думе

27 мая состоялось очередное заседание Думы ГО «Город Лесной»

Депутаты, детально обсудив Положение «Об аренде объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности городского округа «Город Лесной», приняли решение утвердить данное положение, в соответствии с которым теперь будут определяться единые принципы, порядок и правила аренды вышеназванных объектов. Далее в связи с вступлением в силу Федерального закона от 07.05.09 № 90-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом ГО «Город Лесной», Дума решила внести изменения в принятое ею ранее постановление № 138 от 12.05.2009 года. Все они касаются вопросов дальнейшего совершенствования местного самоуправления.

Были внесены изменения в Целевую программу дополнительных мер социальной поддержки населения на 2009 год. Здесь Дума согласилась с формулировками, предложенными МУ «Расчетно-кассовый центр»

о выдаче единовременной материальной помощи на организацию питания детей из малообеспеченных семей в дни летних каникул в размере 100 тыс. рублей, а также о предоставлении компенсации гражданам, проживающим в поселке Горном и имеющим водонагревательные приборы. Компенсация в размере 50% от платы за электроэнергию, исчисленная в пределах исключительно льготного норматива, в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области теперь будет предоставляться только гражданам, имеющим право на данную льготу. Что позволит защитить малообеспеченных граждан.

Самый животрепещущий вопрос на данном заседании Думы был об организации работы ОАО «АТП» в нынешнем году. Суть его такова: после перехода Свердловской области на выдачу денежной компенсации льгот для ответственных категорий граждан на городской автотранспорт, предприятие перестало получать дотацию из областного и городского бюджетов, как это было раньше. При перевозке льготников возникают выпадающие до-

ходы. ОАО «АТП» обратилось за помощью в администрацию города с просьбой предоставить средства в размере 17 805 500 рублей, чтобы компенсировать их. После обсуждения депутаты проголосовали за введение в бюджет данной суммы, но при условии обеспечения ОАО «АТП» перевозки пассажиров на уровне не хуже прошлого года. Кроме того, по итогам полугодия, а затем ежемесячно автотранспортное предприятие должно будет представлять данные о перевозке пассажиров-льготников для получения компенсации из средств, теперь уже зарезервированных в городском бюджете. Для этого оно должно будет осуществлять тщательную логистику перевозок и выработать новые подходы к работе в условиях конкуренции между автотранспортными предприятиями, привлекая пассажиров, как это и положено, культурой и качеством обслуживания, удобным расписанием и транспортом.

Пресс-служба Думы ГО «Город Лесной».

8 июня – День социального работника

Ориентация – на семью

Окончание. Начало на стр. 4

– Ирина Анатольевна, какие изменения будут происходить со стационарной формой работы, которая некогда являлась приоритетной в центре «Чайка»?

– Государственная семейная политика, реализуемая в Свердловской области, предусматривает постепенный уход от приютских (стационарных) технологий к технологиям сопровождения семей на различных этапах ее функционирования.

Если смотреть по ситуации, которая существует на данный момент в Лесном, настоятельной потребности бесконечно изымать из семьи ребенка и помещать в государственное учреждение – нет. И наука, и практика говорят о том, что наиболее успешно ребенок развивается в семье. Вся деятельность нашего учреждения направлена именно на это. Поэтому, даже если ребенок в результате кризисных ситуаций в семье попадает в стационарное отделение, мы предпринимаем все меры, чтобы он там находился как можно меньше.

Как только ребенок поступает в стационар, наряду с защитой его законных интересов начинается процедура устройства в семью под опеку или возвращение в родную семью. В среднем период нахождения ребенка в стационаре составляет 4 месяца. В 2008 году по результатам работы по семейному жизнеустройству детей, оставшихся без попечения родителей, наше учреждение признано одним из лучших в Северном управленческом округе.



Отделение дневного пребывания.

Поскольку стационарные технологии в нынешних условиях отходят на второй план, учреждению предстоит значительное расширение сферы социальных услуг, оказываемых в нестационарных условиях, – «Социальная поликлиника». Планируется расширить направления деятельности за счет включения в сферу социального обслуживания всех семей города Лесного, в той или иной мере нуждающихся в социальной поддержке.

В частности, с 2009 года изучаются проблемы взрослых недееспособных граждан, находящихся под опекой. На сегодняшний момент есть понимание того, в чем они нуждаются и чем конкретно этим семьям могут помочь наши специалисты.

Продолжится плодотворное сотрудничество двух государственных структур: отдела по делам молодежи администрации города Лесного и центра «Чайка». Речь идет о клубе «Ладушки», невероятно популярном среди родителей детей раннего возраста. Практически постоянно в поле деятельности специалистов семь групп, и все равно спрос превышает предложения.

Перспективы развития направлений деятельности учреждения определяют результаты изучения ситуаций и проблем каждой семьи.

– Вижу, планов громадье. Ирина Анатольевна, Вы в должности директора уже полгода – время достаточное, чтобы близко познакомиться с коллективом в работе. Как считаете, готовы ли сотрудники к воплощению в жизнь новых задач, стоящих перед учреждением?

– Да, я здесь полгода, но успела убедиться в профессионализме коллектива, его трудоспособности, ответственности, высоком уровне исполнительской дисциплины. На сегодняшний день сложился сплоченный коллектив, поддерживающий своего руководителя, и это – мощный союз, которому все задачи по плечу.

Есть такой термин – «синдром профессионального старения». Для того чтобы преждевременно не «сгореть» на работе, для сохранения собственного душевного равновесия, психологи рекомендуют специалистам социальной сферы ставить между собой и проблемами клиента условную стену. Умом я понимаю правиль-



ность такой психологической защиты, но сердцем принять не могу.

Когда работаешь с человеческой бедой, то человек должен почувствовать, что ты и переживаешь ВМЕСТЕ с ним, и работаешь ВМЕСТЕ с ним, и делишь с НИМ все его проблемы. И коллектив «Чайки» целиком состоит из людей, неравнодушных к проблемам наших клиентов. Недавно обсуждала некоторые вопросы с участковым социальным работником. Несмотря на то, что под ее патронажем находится более 180 семей, все проблемы клиентов она пропускает через свое сердце. Она готова обойти-обзвонить всех и добиться положительного решения проблемных для нуждающегося в социальной поддержке человека вопросов.

Вот таким неравнодушным и объясняется высокий результат деятельности нашего учреждения, отмеченный ко Дню социального работника Министерством социальной защиты населения Свердловской области: два человека получили почетные грамоты и трое – благодарственные письма. Еще пять человек награждены благодарственными письмами администрации города.

– И в завершение разговора, что бы Вы пожелали своим коллегам – работникам социальной сферы?

– Мы работаем в тесном контакте со всеми социальными учреждениями не только города, но и округа. Поздравляю коллег с нашим профессиональным праздником. Желаю здоровья, оптимизма и терпения!

Беседовала **Наталья ФРОЛОВА**.
Фото **Ивана МЫШКИНА**
г. Лесной.

Сохраняя душевную чуткость

Сердечно поздравляю коллег по Управлению социальной защиты населения и трудовые коллективы: Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Чайка», Нижнетуринский детский дом-интернат, ГОУ «Центр социального обслуживания населения» – с нашим профессиональным праздником – Днем социального работника.

За прошедший год все немало потрудились: так, в УСЗН освоены новые законы и правовые документы; приняты от муниципального образования полномочия по опеке и попечительству; осуществлен переход на монетизацию льгот по проезду; качественно и в сроки обеспечено назначение и выплата компенсаций и пособий (а их около 100 видов) почти 30 тысячам населения. Радуют совместные усилия городской администрации, специалистов управления, отдела культуры, наших социальных партнеров и семей города по участию в областных конкурсах, где Лесной занимает призовые места.

В НТДДИ проведены ремонты, приобретено новое реабилитационное оборудование, введена медико-педагогическая экспертиза детей, в результате которой около 80 воспитанников получили возможность реализовать свое право на обучение.

В ЦРСН «Чайка» созданы и показали себя востребованными новые отделения:

кризисное отделение для женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, отделение для детей с ограниченными возможностями, отделение сопровождения опекаемых.

Развивается и ГОУ «ЦСОН», которое предлагает ранее не представившиеся населению услуги психолога, социолога; коллективом освоен бригадный метод обслуживания, что позволяет оперативно оказывать подопечным содействие в решении вопросов. Создан электронный справочник льгот, который станет хорошим помощником и руководителям, и специалистам, и носителю льгот.

И за этим неполным перечнем функций, которые освоили и осуществляют коллективы управления и подведомственных учреждений, стоит кропотливый труд каждого работника, творческий подход к делу, желание развиваться и осваивать новые формы и методы работы в сфере социальной защиты населения. Доброта и отзывчивость, чувство сострадания, знание и умение – это те качества, которые присущи каждому работающему в системе социальной защиты населения.

И я желаю моим коллегам, социальным партнерам не растерять душевную чуткость, с успехом решать жизненно важные проблемы, крепкого здоровья, бодрости духа и большого счастья.

Л. МЕЛЬНИКОВА,
начальник УСЗН по г. Лесному.

Профессионально и с теплотой

Большой круг вопросов, связанных с решением социальных проблем, возложен на Пенсионный фонд России, на его местные управления. Ведь человек с момента назначения пенсии и до конца жизни находится под опекой Фонда. В Лесном более 15 тысяч пенсионеров, из них 4800 получают федеральные льготы. Молодые мамы оформляют материнский капитал. Ветераны Великой Отечественной войны тоже находятся под опекой Фонда. Работники нашего Пенсионного фонда постоянно навещают тех пенсионеров, которые по состоянию здоровья не могут посетить учреждение. И есть еще много-много других вопросов, в решении которых нужно проявить понимание, участие и сочувствие, организовать и подготовить необходимые выплаты и все это сделать в кратчайшие сроки в соответствии с законом. Всем этим профессионально, с душевной теплотой занимаются специалисты нашего Пенсионного фонда.

В связи с профессиональным праздником – Днем социального работника – поздравляем всех работников Управления ПФ в Лесном, желаем здоровья, душевного благополучия и терпения в их нелегком труде.

ГРУППА ПЕНСИОНЕРОВ,
г. Лесной.